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新
年
、
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

平
成
二
十
年
が
い
よ
い
よ
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。

岡
垣
町
は
み
ん
な
が
元
気
な
町
を
目
指
し
ま
す
。
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岡垣
ま ち

を目指します

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
み
な
さ

ま
に
は
、
健
や
か
に
新
春
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
喜
び
申

し
上
げ
ま
す
。
ま
た
、
日
ご
ろ
か
ら
町
政
に
対
す
る
温
か

い
ご
支
援
と
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
感
謝
い
た
し
ま
す
。

岡
垣
町
は
、「
人
と
自
然
の
や
さ
し
い
ハ
ー
モ
ニ
ー
」を

基
本
理
念
と
す
る
第
４
次
総
合
計
画
に
沿
っ
て
、
ま
ち
づ

く
り
を
進
め
て
い
ま
す
。

国
の
三
位
一
体
改
革
な
ど
で
、
町
の
財
政
状
況
は
年
々

厳
し
い
も
の
と
な
っ
て
お
り
ま
す
が
、
そ
の
よ
う
な
中
で

も
、
み
な
さ
ま
が
健
や
か
に
安
心
し
て
日
々
の
暮
ら
し
を

送
り
、
幸
せ
と
生
き
が
い
を
感
じ
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を

進
め
る
こ
と
が
大
切
で
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。
そ
の
た

め
に
、
昨
年
は
自
主
自
立
の
ま
ち
づ
く
り
を
目
指
し
、
み

な
さ
ま
の
ご
理
解
と
ご
協
力
の
も
と
、
行
財
政
構
造
改
革

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
実
行
に
取
り
組
み
ま
し
た
。
ま
た
、
岡
垣

町
の
個
性
を
生
か
し
た
魅
力
あ
る
ま
ち
づ
く
り
に
向
け
、

山
田
校
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
の
組
織
化
支
援
や
特
産
品
本

格
焼
酎「
岡
垣
」の
開
発
、
岡
垣
源
水「
大
地
の
水
」の
提
供

な
ど
、
さ
ま
ざ
ま
な
取
り
組
み
を
行
い
ま
し
た
。

迎
え
て
本
年
は
、山
田
校
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
に
続
き
、

内
浦
、
海
老
津
、
戸
切
、
吉
木
の
各
校
区
で
も
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ー
が
形
成
さ
れ
、
岡
垣
町
全
体
で
協
働
の
ま
ち
づ
く

り
に
向
け
た
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
が
築
き
上
げ
ら
れ
る
と
期
待

し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
健
や
か
で
快
適
に
暮
ら
せ
る
ま
ち

づ
く
り
を
目
指
し
、
み
な
さ
ま
の
健
康
の
保
持
、
増
進
に

平
成
19
年
を
振
り
返
っ
て

い
ち
ご
オ
ー
ナ
ー
制
度
開
始

▲

ウ
ミ
ガ
メ
３
年
連
続
で
か
え
る

▲

山
田
校
区
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
活
動
開
始

▲

本
格
焼
酎「
岡
垣
」誕
生

▲
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みんなが元気な
向
け
た「
岡
垣
町
健
康
増
進
計
画
」を
策
定
し
、
計
画
に
基

づ
く
取
り
組
み
を
進
め
て
ま
い
り
ま
す
。
健
康
は
、
一
人

ひ
と
り
が
充
実
し
た
生
活
を
送
る
た
め
に
最
も
大
切
な
こ

と
で
、元
気
な
ま
ち
づ
く
り
に
は
欠
か
せ
な
い
も
の
で
す
。

今
後
も
ま
す
ま
す
進
行
す
る
少
子
高
齢
化
の
課
題
な
ど
に

対
応
し
、
町
全
体
で
健
康
づ
く
り
を
支
援
で
き
る
体
制
を

み
な
さ
ま
と
と
も
に
つ
く
り
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

先
ほ
ど
も
申
し
ま
し
た
と
お
り
、
地
方
自
治
体
を
取
り

巻
く
厳
し
い
情
勢
は
続
く
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
が
、
よ

り
一
層「
経
営
」の
視
点
か
ら
、
新
た
な
財
源
の
確
保
に
も

努
め
な
が
ら
、
自
主
自
立
の「
み
ん
な
が
元
気
な
岡
垣

ま

ち

」づ

く
り
を
進
め
て
ま
い
る
決
意
で
す
。
そ
の
た
め
に
は
、
み

な
さ
ま
の
お
力
が
必
要
で
す
。
ど
う
か
、
本
年
も
変
わ
ら

ぬ
ご
支
援
、
ご
協
力
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ

ま
す
。

本
年
が
み
な
さ
ま
に
と
っ
て
幸
多
い
年
で
あ
り
ま
す
こ

と
を
お
祈
り
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
い
た
し

ま
す
。

新年のごあいさつ

岡
垣
源
水「
大
地
の
水
」提
供
開
始

▲

高
齢
者
ス
ポ
ー
ツ
大
会

▲

ま
つ
り
岡
垣

▲

パ
ラ
グ
ラ
イ
ダ
ー
15
年
振
り
に
復
活

▲
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今
年
挑
戦
し
て
み
た
い
こ
と
や
心
掛
け
た
い
こ
と
を
、

ス
ケ
ッ
チ
ブ
ッ
ク
に
書
い
て
も
ら
い
ま
し
た

ねずみどし

の
人
、集
合
！
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町内在住のねずみ年の人数 
2,721人 

生年 

平成 ８ 

昭和59 

昭和47 

昭和35 

昭和23 

昭和11 

大正13 

大正 １ 

年齢 

12 

24 

36 

48 

60 

72 

84 

96

男性 女性 合計 

177 

162 

201 

177 

298 

175 

106 

4

153 

165 

213 

199 

317 

221 

131 

22

330 

327 

414 

376 

615 

396 

237 

26

※平成19年12月21日現在 ※平成20年に迎える年齢を記入してもらっています
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役
場
で
の
確
定
申
告(

２
月
18
日
か
ら

３
月
17
日)

は
、
非
常
に
混
雑
し
ま
す
。

そ
こ
で
、
納
め
す
ぎ
た
税
金(

還
付
金)

を
速
や
か
に
戻
す
こ
と
が
で
き
る
よ

う
に『
還
付
申
告
セ
ン
タ
ー
』を
設
置
し

ま
す
の
で
、
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

対
　
象

○
平
成
19
年
の
途
中
で
退
職
し
、
年
末

調
整
が
済
ん
で
い
な
い
人

○
年
金
か
ら
所
得
税
が
源
泉
徴
収
さ
れ

て
い
る
人
で
、
損
害(

地
震)

保
険
料

や
生
命
保
険
料
な
ど
を
支
払
っ
て
い

る
人

○
病
気
や
け
が
で
多
額
の
医
療
費
を
支

払
っ
た
人

○
住
宅
を
ロ
ー
ン
で
購
入
･
増
改
築
し

た
人

○
自
然
災
害
や
盗
難
、
横
領
な
ど
で
損

失
を
受
け
た
人

※
事
業
を
営
む
人
、
生
命
保
険
な
ど
の

営
業
職
員
、
不
動
産
所
得
・
譲
渡
所

得
・
原
稿
料
な
ど
が
あ
る
人
は
除
く

と
　
き

１
月
24
日
(木)
〜
31
日
(木)
午
前

９
時
30
分
〜
午
後
３
時
30
分
※
土
日
除

くと
こ
ろ

遠
賀
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ

ー(

遠
賀
町)

持
っ
て
く
る
も
の

印
か
ん
、
源
泉
徴

収
票
、
生
命
保
険
料
･
損
害(

地
震)

保

険
料
の
控
除
証
明
書
、
国
民
健
康
保
険

な
ど
の
領
収
書
や
支
払
い
金
額
が
分
か

る
書
類
、
還
付
金
の
振
込
先
が
分
か
る

本
人
名
義
の
貯
金
通
帳
な
ど

問
い
合
わ
せ

若
松
税
務
署
1
７
６

１
‐
２
５
３
６
ま
た
は
税
務
課
へ

※
そ
の
ほ
か
の
申
告
会
場

若
松
税
務
署
、
１
月
21
日
(月)
か
ら
３
月

31
日
(月)
は
ベ
イ
サ
イ
ド
プ
ラ
ザ
若
松

(

午
前
９
時
〜
午
後
４
時)

役場・教育委員会
1282―1211

情報プラザ人の駅
1281―2005

こども未来館
1281―5501

東部公民館
1282―0035

中央公民館
1282―0162

西部公民館
1281―5006

町民武道館
1282―6111

岡垣サンリーアイ
1282―1515

社会福祉協議会
1283―2940

シルバー人材センター
1282―4688

いこいの里高齢者等
相談センター
1283―0033

岡垣町高齢者・障害者
相談センター
1282―5167

岡垣町東部高齢者・障害者
相談センター
1282―5103

岡垣町公式ホームページ

http://www.town.okagaki.

fukuoka.jp

町の情報や広報おかがきを

見ることができます

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

あけまして　おめでとうございます！
ことしもげんきいっぱい　がんばります!!

岡垣第一幼稚園 TEL：282－0235
URL http：//www.okagaki-daiichi.com

岡垣中央幼稚園 TEL：282－0247
URL http://www.okagakichuoyoutien.com

所
得
税
の
還
付
申
告
は
お
早
め
に
!!

意外と簡単なのに慣れない書類に戸
惑ってしまう確定申告。国税庁のホー
ムページで申告書を作成してみません
か？またe-Tax(電子申告)の体験コーナ
ーもあるので利用してみてください。
対　象 ○還付申告する人(給与・年金
収入のみの人)○住宅ローン控除を引き
きれなかった人※源泉徴収票と印かん
を持参。申告書は町公式ホームページ

にもあります
と　き 1月29日(火)、31(木)、2月4
日(月)午前＝9時30分～11時30分、
午後＝1時30分～４時
ところ 情報プラザ人の駅
※e-Taxは電子証明書付の住民基本台
帳カードが必要
問い合わせ 岡垣町商工会1282－
0294または税務課へ

インターネットとe-Tax(電子申告)でらくらく申告書作成
情報プ

ラザ

人の駅
で
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所
得
税
か
ら
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
額
を
引

き
き
れ
な
か
っ
た
人
は
翌
年
度
の
住
民

税
か
ら
差
し
引
く
こ
と
が
で
き
ま
す
。

税
源
移
譲
で
所
得
税
が
減
っ
た
た

め
、
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
額
が
減
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。

対
　
象

平
成
18
年
末
ま
で
に
入
居
し

所
得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
て

い
る
人
で
、
所
得
税
か
ら
引
き
き
れ
な

か
っ
た
額
が
あ
る
人
※
平
成
19
年
分
の

給
与
所
得
者
の
源
泉
徴
収
票
に「
住
宅
借

入
金
等
特
別
控
除
可
能
額
」の
記
載
が
あ

り
、
こ
の
額
が
同
票
の「
住
宅
借
入
金
等

特
別
控
除
の
額
」よ
り
大
き
い
人

申
告
方
法

平
成
20
年
３
月
17
日
(月)
ま

で
に
税
務
課
に
あ
る
申
告
書
を
次
の
場

所
に
提
出

○
年
末
調
整
済
み
の
給
与
所
得
者
＝
源

泉
徴
収
票
を
添
え
て
平
成
20
年
１
月

１
日
現
在
住
ん
で
い
る
市
町
村
へ

○
所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る
人
＝
所

得
税
の
確
定
申
告
書
と
と
も
に
税
務

署
へ

※
申
告
書
は
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に

も
あ
り
ま
す

問
い
合
わ
せ

若
松
税
務
署
1
７
６

１
‐
２
５
３
６
ま
た
は
税
務
課
へ

広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

☆ 入 園 願 書 受 付 中 ☆
本年4月よりお残り保育(バンビ組)が5時30分ま
で延長されます。2時降園　年少以上 300円

２歳児 350円

また夏休み等、長期休暇中も

８時よりお預かり致します。

詳しくはホームページをご覧下さい。

http://www.h4.dion.ne.jp/̃ ebitsu/

音感教育・体操教室（コスモ）・英語教室（セイハ）
食育（アレルギー対応給食）・かきかた教室

岡垣町中央台５─７─18 TEL 282─1135



パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
と
正
社
員
の
共
通

の
評
価
・
資
格
制
度
や
短
時
間
正
社
員

制
度
の
導
入
、
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
の
能

力
開
発
な
ど
と
い
っ
た
均
衡
待
遇
に
向

け
た
取
り
組
み
に
努
め
て
い
る
事
業
主

を
支
援
す
る
助
成
金
で
す
。

対
　
象

労
働
保
険
適
用
事
業
主

支
給
内
容
　

○
正
社
員
と
共
通
の
処
遇
制
度
の
導
入

○
パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー
の
能
力
・
職
務
に

応
じ
た
処
遇
制
度
の
導
入

○
正
社
員
へ
の
転
換
制
度
の
導
入

○
短
時
間
正
社
員
制
度
の
導
入

○
教
育
訓
練
制
度
の
導
入

○
健
康
診
断
制
度
の
導
入

問
い
合
わ
せ

21
世
紀
職
業
財
団
福
岡

事
務
所
1
０
９
２
‐
４
３
１
‐
７
７
０

１
へ

と
　
き

２
月
24
日
(日)

と
こ
ろ

岡
垣
サ
ン
リ
ー
ア
イ

対
　
象

町
内
在
住
、
在
勤
者
で
十
八

歳
以
上
の
人
※
高
校
生
除
く

チ
ー
ム
構
成
　

○
レ
デ
ィ
ー
ス
　
フ
リ
ー
の
部
＝
女
性

四
人
、
シ
ニ
ア
の
部
＝
五
十
歳
以
上

の
女
性
四
人
　

○
ミ
ッ
ク
ス
　
フ
リ
ー
の
部
＝
男
女
四

人
、
シ
ニ
ア
の
部
＝
五
十
歳
以
上
の

男
女
四
人
※
と
も
に
常
時
女
性
二
人

以
上

申
し
込
み

役
場
総
合
案
内
、
東
部
・

中
央
・
西
部
公
民
館
、
岡
垣
サ
ン
リ
ー

ア
イ
、
情
報
プ
ラ
ザ
人
の
駅
に
あ
る
申

込
書
を
提
出

締
め
切
り

２
月
９
日
(土)
必
着

8

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

参
加
料

一
チ
ー
ム
二
千
円

問
い
合
わ
せ

岡
垣
町
ソ
フ
ト
バ
レ
ー

ボ
ー
ル
連
盟(

野)

1
２
８
２
‐
７
７

４
０(

Ｆ
Ａ
Ｘ
可)

へ

家
賃
は
世
帯
の
収
入
で
決
定
し
ま

す
。
敷
金
は
家
賃
の
三
か
月
分
で
す
。

単
身
者
の
申
し
込
み
も
で
き
ま
す
。

【
龍
王
団
地
】
一
戸

①
昭
和
四
十
九
年
建
築
、
二
階
建
二
Ｄ

Ｋ
、
約
四
十
八
平
方
メ
ー
ト
ル

家
賃
九
千
八
百
円
〜
一
万
六
千
三
百

円

【
浦
頭
団
地
】
一
戸

②
昭
和
五
十
年
建
築
、
平
屋
建
二
Ｄ
Ｋ
、

約
四
十
七
平
方
メ
ー
ト
ル

家
賃
六
千
円
〜
九
千
九
百
円

対
　
象

○
三
か
月
以
上
町
内
に
在
住
ま
た
は
在

勤
し
て
い
る

○
収
入
基
準
額
を
超
え
て
い
な
い

○
婚
姻
予
定
者
は
三
か
月
以
内
に
婚
姻

の
届
け
出
が
で
き
る
人

○
単
身
者
は
昭
和
三
十
一
年
四
月
一
日

以
前
に
生
ま
れ
た
人

締
め
切
り

１
月
24
日
(水)

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

建
設
課
へ

ス
ポ
ー
ツ

お
知
ら
せ

福岡県知事(6)第9689号

お売りになりたい方、ご検討中の方

また不動産売買に関する諸手続きなど

お気軽にお電話ください

買い取りもいたします

パ
ー
ト
タ
イ
マ
ー

均
衡
待
遇
推
進
助
成
金

募
　
　
集

12月議会の審議を終えて

一般会計予算を補正しました
歳入歳出に、それぞれ5,646万5,000円追加し、

総額で77億4,884万6,000円としました。
主な内容は、職員の人件費、障害者福祉施策な

どの前年度事業の精算に伴う国県への返還金、保
育所の待機児童の解消に努めるための経費、山田
小学校プレハブ教室設置の経費などです。

出
場
チ
ー
ム
募
集
！

岡
垣
町
オ
ー
プ
ン
・
ソ
フ
ト
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
大
会

町
営
住
宅
に
入
居
し
ま
せ
ん
か
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

日
本
の
住
宅
の
状
況
を
明
ら
か
に
す

る
た
め
の
住
宅
・
土
地
統
計
調
査
に
関

す
る
標
語
を
募
集
し
ま
す
。
統
計
調
査

を
多
く
の
人
に
知
っ
て
も
ら
い
、
イ
メ

ー
ジ
ア
ッ
プ
を
図
る
た
め
に
実
施
し
ま

す
。
入
選
作
品
に
は
賞
状
と
記
念
品
を

贈
り
ま
す
。

締
め
切
り

２
月
11
日
(月)
必
着

※
詳
し
く
は
総
務
省
統
計
局
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
へ

問
い
合
わ
せ

総
務
省
統
計
局
国
勢
統

計
課
1
０
３
‐
５
２
７
３
‐
１
１
５
５
へ

航
空
自
衛
隊
や
芦
屋
基
地
へ
の
意
見

や
提
言
を
行
う
モ
ニ
タ
ー
を
募
集
し
ま

す
。

対
　
象

二
十
歳
以
上
で
、
平
日
の
会

議
に
出
席
で
き
る
人
※
議
員
と
常
勤
公

務
員
は
除
く

モ
ニ
タ
ー
期
間

４
月
〜
平
成
21
年
３

月

定
　
員

十
人

申
し
込
み

２
月
15
日
(金)
ま
で
に
郵
便

番
号
、
住
所
、
氏
名(

ふ
り
が
な)

、
生
年

月
日
、
職
業
、
電
話
番
号
、
志
望
動
機

を
記
入
し
、
往
復
は
が
き
で
〒
８
０

７
‐
０
１
３
３
芦
屋
町
大
字
芦
屋
１
４

５
５
‐
１
航
空
自
衛
隊
芦
屋
基
地
基
地

渉
外
室
に
郵
送

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

航
空
自
衛

隊
芦
屋
基
地
基
地
渉
外
室
1
２
２
３
‐

０
９
８
１
へ

遠賀郡遠賀町大字尾崎1725-2

ー今春、 開設ー
平成20年春、100床の急性期病院を開設します

『いつも、心のこもった挨拶と
溢れる笑顔で!!』

本年もよろしくお願い致します

〒811-4204 福岡県遠賀郡岡垣町大字手野145
1093-282-0181 http://www.onmah.jp

年金加入記録の確認を！
年金記録を確認するため、社会保険庁が把握してい

る加入履歴と加入期間を記した「ねんきん特別便」を、

10月までに公的年金加入者と受給者全員に順次送付し

ます。

しかし、住所や氏名の変更の届出が済んでいない場

合、この特別便をお届けできません。きちんと変更さ

れているか心配な人は、年金手帳を準備して確認して

ください。

問い合わせ 八幡社会保険事務所1631－7966へ

公売物件 自動車、骨董品
申し込み １月８日(火)～21日(月)
入札期間 １月23日(水)～25日(金)
落札者の決定 １月25日(金)
買受代金納付期限 ２月１日(金)
【下見会】
と　き 1月16日(水)午前10時～午後4時
ところ 岡垣町役場
※詳しくは町公式ホームページにも掲載し
ています
問い合わせ 税務課へ

芦
屋
基
地
モ
ニ
タ
ー
募
集

住
宅
・
土
地
統
計
調
査
の標

語
募
集

ベベベベ
ンンンン
ツツツツ
なななな
どどどど
をををを

イイイイ
ンンンン
タタタタ
ーーーー
ネネネネ
ッッッッ
トトトト
でででで
公公公公
売売売売
しししし
まままま
すすすす
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指
定
管
理
者
制
度
と
は
、
公
の
施
設

の
管
理
に
民
間
事
業
者
の
能
力
を
活
用

し
つ
つ
、
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
を
図
り
な

が
ら
、
経
費
の
節
減
な
ど
を
図
る
こ
と

を
目
的
と
し
て
い
ま
す
。

対
　
象

法
人
な
ど
　

管
理
施
設
　

○
海
老
津
駅
前
第
一
駐
車
場

○
海
老
津
駅
前
第
二
駐
車
場

管
理
期
間

４
月
１
日
〜
平
成
25
年
３

月
31
日

締
め
切
り

１
月
25
日
(金)

問
い
合
わ
せ

管
財
課
へ

と
　
き

２
月
９
日
(土)
午
前
９
時
〜

と
こ
ろ

い
こ
い
の
里

対
象
者

３
月
31
日
現
在
、
町
内
在
住

の
小
中
学
生
、
高
校
生
、
六
十
歳
以
上

の
人
、
障
害
の
あ
る
人

参
加
費

無
料

申
し
込
み
・
問
い
合
わ
せ

１
月
26
日

(土)
ま
で
に
岡
垣
町
社
会
福
祉
協
議
会
へ

と
　
き

１
月
25
日
(金)
午
後
１
時
〜
４

時
50
分

と
こ
ろ

西
鉄
ホ
ー
ル(

福
岡
市
中
央

区)※
入
場
無
料

内
　
容

講
演「
地
域
の
自
殺
対
策
を
考

え
る
」、
自
死
遺
族
か
ら
の
メ
ッ
セ
ー

ジ
、
パ
ネ
ル
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ
ン「
い
の

ち
を
支
え
る
現
場
か
ら
」

問
い
合
わ
せ

県
障
害
者
福
祉
課
1
０

９
２
‐
６
４
３
‐
３
２
６
５
へ

岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

い
ち
ご
畑
の
コ
ン
サ
ー
ト

と
　
き

１
月
18
日
(金)
午
後
６
時

30
分
〜
７
時

と
こ
ろ

エ
ン
ト
ラ
ン
ス
ホ
ー
ル

出
演
者

大
谷
美
代
子(

ピ
ア
ノ)

曲
　
目

プ
ロ
コ
フ
ィ
エ
フ
作
曲

「
ソ
ナ
タ
第
２
番
」ほ
か

※
入
場
無
料

村
治
佳
織
ギ
タ
ー
・
リ
サ
イ
タ
ル

と
　
き

２
月
７
日
(木)
午
後
７
時
〜

と
こ
ろ

ハ
ミ
ン
グ
ホ
ー
ル
※
指

定
席

入
場
料

三
千
円(

当
日
三
千
三

百
円)

ス
ポ
ッ
ト
講
座
受
講
生
募
集

●
真
多
呂(

木
目
込
み)
人
形

〜
下
げ
も
ん
〜

と
　
き

１
月
21
・
28
日
(月)
午
後

１
時
〜
５
時

受
講
料

二
千
円(

二
日
分)

教
材
費

九
千
三
十
円(

木
目
込

み
ベ
ラ
・
台
が
必
要
な
人
は
別
途

料
金
が
必
要)

締
め
切
り

１
月
18
日
(金)

●
本
格
的
パ
テ
ィ
シ
エ
の
洋
菓
子

レ
ッ
ス
ン
〜
バ
レ
ン
タ
イ
ン
〜

と
　
き

２
月
10
日
(日)
午
後
６
時

〜
９
時

受
講
料

一
千
円

教
材
費

一
千
二
百
円

締
め
切
り

２
月
３
日
(日)

●
手
打
ち
そ
ば

〜
ざ
る
そ
ば
・
か
け
そ
ば
〜

と
　
き

２
月
17
日
(日)
・
３
月
16

日
(日)
午
前
10
時
〜
午
後
１
時

受
講
料

二
千
円(

二
回
分)

教
材
費

一
千
四
百
円(

二
回
分)

締
め
切
り

２
月
10
日
(日)

催
　
　
し

社
協
囲
碁
・
将
棋
大
会

心
と
心
を
つ
な
ぐ
た
め
に

ふ
く
お
か
自
殺
対
策
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム

町
営
駐
車
場
の
指
定
管
理
者
募
集
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がんばった人にマル　─スポーツ結果─

健・相島秀・山下・相島み・北)
準優勝 岡垣倶楽部Ａ(岩
永・外堀・木原・梶原）
第３位 岡垣同好会Ａ(浜村
純・米山・龍・吉村）

と　き 11月11日
ところ 遠賀南中柔道場
《幼年の部》
優　勝 永嶋　千裕
《小学３年生の部》
準優勝 宮城　壯介
第３位 門司　龍一
《小学４年生の部》
第３位 金子　麻衣

と　き 11月18日
ところ 岡垣サンリーアイ
優　勝 マンシャフトＡ
準優勝 マンシャフトＢ
第３位 ＴＲＡＰ

と　き 11月21日
ところ 町民総合グラウンド
優　勝 小八重勝利
準優勝 上野　秋豊
第３位 内田　富康

と　き 11月18日・25日
ところ 町民総合グラウンド

海老津小グラウンド
準優勝 東部ライナーズ
第３位 野間レンジャーズ

福岡キングス

と　き 11月25日
ところ 鞍手武道場
《小学１年生女子の部》
優　勝 入江　　光
《小学２年生男子の部》
第３位 篠 葵
《小学３年生男子の部》
優　勝 門司　龍一
《小学３年生女子の部》
準優勝 本田　望花
《小学４年生女子の部》
第３位 金子　麻衣

と　き 11月26日
ところ 乳垂荘コート
優　勝 近藤・花田き
準優勝 兼尾・花田エ
第３位 愛甲・松 吉

と　き 11月30日
ところ 町民総合グラウンド
《男子の部》
優　勝 中谷　　孝
準優勝 内田　富康
第３位 落合　俊之
《女子の部》
優　勝 前川千代子
準優勝 岡村　淳子
第３位 原　　秀子

と　き 12月９日
ところ 岡垣サンリーアイ
優　勝 ガンバ岡垣
準優勝 マンシャフト
第３位 吉木同好会

と　き 10月28日
ところ 岡垣サンリーアイ
優　勝 サトリーレック
準優勝 吉木バレーサークル
第３位 ラガーズ

と　き 11月４日
ところ 町民体育館
優　勝 海老津ペガサス
準優勝 戸切ジュニア女子
第３位 岡垣ジュニア

と　き 11月11日
ところ 町民体育館
《オールレディースの部》
優　勝 岡垣倶楽部Ｅ(渡
辺・金本・松木・榎並）
準優勝 ＭＡＸ(松本・岩
崎・立石・堀内・辻）
第３位 岡垣倶楽部Ｃ(吉
村・樺・橋田・石田・樋口・
吉田）
《ミックスの部》
優　勝 岡垣同好会Ｂ(浜村

バレーボール選手権大会
（女子の部）

遠賀少年柔道大会

秋季ペタンク交流大会

グラウンドゴルフ11月度月例会

混合バレーボール大会
（青年・後期）

おんが自動車学校旗争奪
少年軟式野球大会

混合バレーボール大会
（壮年・後期）

グラウンドゴルフ連盟秋季大会

鞍手少年柔道大会
教育長杯争奪小学生
バレーボール大会

第10回会長杯
ソフトバレーボール冬季大会

110番で通報するときのポイントをチェッ

ク！※( )内は例

○何があったのか(交通事故を起こした、引った

くりに遭った)

○いつ(今、５分前)

○どこで(町名・番地・付近の目標物)

○犯人・相手は(人数、服装、逃走方向、状況)

○あなたの住所、氏名、電話番号など

※110番は警察への緊急通報専用電話です。急

でない相談や要望などは｢♯9110｣の相談電

話を利用してください。

問い合わせ 折尾警察署1691－0110へ

1月10日は110番の日です
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▲

鏡
餅
ル
ー
シ
ー
か
ら
の

お
年
玉
　(

俳
句
風)

OIA(岡垣国際交流協会)韓国語講座の受講生が、
12月８日から10日まで、OIAと６年前から交流を続
けている韓国固

コ

城
ソン

郡を訪問しました。
韓国はまさにキムチ作りの季節で、韓日交流協会

のみなさんのお世話で挑戦しました。教えてくれた
張成信
チャンソンシン

さんの家は築200年位の建物で、ドラマに出
てきそうな家でした。まだ漬けている途中のみずみ
ずしいキムチを口にすると、チョンマル・マシッソ
ヨ！(本当においしい！)
そのほか、昨年のまつり岡垣のときに来日した日

本語教室の受講生と覚えたてのハングルでの会話を
試みたり、以前国際交流フェスティバルに出演した
サムルノリ※1の人に韓国伝統芸能のチャンゴ※2を教
わり、説明を受けたりしました。心の底に響くよう
な奥深い民族的なリズムで、参加者はみな感動して
いました。
参加した受講生からは「ツアー旅行では味わえない

ことができるチャンスでした」『ことばの壁』で思うと
おりの気持ちを伝えられなかったのが残念で、もっ
と韓国語を勉強したい」「あたたかい人情にふれ、と
ても幸せな気持ちで帰国できました。私も何か国際
交流に貢献したい」「２～３時間かけての送迎や食
事・お風呂の準備など家族のように接していただき、

また初体験のオンドル部屋や移動中の車内でのハン
グル勉強など、本当に心の中まであたたかくなる素
敵な国でした。トン(石の村)での日本との辛い歴史
も聞きましたが、本物の友だちになるためには学び
続ける姿が必要です」などの声が聞かれました。
このようにOIAでは、さまざまな国際交流事業を

実施しています。昨年は、多くのみなさんの協力で、
中国ブーラン族の村での学校も無事完成することが
できました。
今年も、語学講座・ワールドレストラン・国際交

流フェスティバルなどを開催予定ですので、興味の
ある人はぜひ
参加してくだ
さい。

問い合わせ
OIA1282ー
0549へ

New Year's Resolutions
あけまして、おめでとうございます！Happy New Year Everybody!

１年が経つのは早いですよね。2007年を思い出す
とあっという間に過ぎてしまった感じがします。年を
取るにつれて時間がより早く感じられますね。一方で
は、2007年はいろんなことができた１年だと思って
います。来日することができ、人生初めての１人暮ら
しを経験し、就職をすることができたうえ、この１年
で一番感謝していることは岡垣町に来て、周りにいる
優しいみなさんと触れ合うことができたため、すぐに
新しい生活に慣れたことです。
クリスマスとお正月をロンドンで過ごして、2年振

りに姉と会い、とてもリフレッシュできたので、これ
から始まったばかりの2008年も楽しく岡垣町での国
際交流を進めたいと思います。
ちょうど新年のこの時期、私がニュージーランドに
いたら、面白い習慣の１つをしていたと思います。カ
ウントダウンを終え、最後の花火が消え、大晦日スト
リートパーティーのごみや酔いが醒めて頭痛しか残っ
ていないころに、ニュージーランドの人々は一般的に、
「New Year's Resolutions（新年の決意）」を考え始

めます。例えば、「今年は禁煙しよう」「今年はやせよう」
「今年はお酒をやめよう」など、自分や自分の生活など
の何かをやり直すことを決心します。しかし、いつも
の癖を変えることはかなり難しいため、一生懸命守ろ
うとしても、三日坊主になってしまうことが多いです。
そのため、真剣に新年の決意をする人もいますが、多
くの人は、あきらめそうだということが分かっていて、
ふざけて考えて、人に話したりします。
今年の私は日本にいても、新年の決意を考えていま
す。いつも通り三日坊主になりそうな「今年こそ積極
的に運動しよう」や「よりヘルシーな生活をしよう」な
どの決意以外に、「より上手く日本語が喋れるようにな
ろう」と「今年も国際交流が上手くできるように」とい
う真剣な決意も考えています。
みなさんも、「New Year's Resolution」を考えて
みませんか？
それでは、みなさんにとっても、今年１年がよい年
でありますように。

本場のキムチづく
りも体験。辛くて
おいしい

▲

※1 4種類の打楽器で演奏する韓国の伝統芸能
※2 韓国の代表的な打楽器


